
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 4ª Sessão Ordinária 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, terça-feira, às 10:00 

horas, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor 

Freitas, nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a 

quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho. No plenário de costume, estando 

presente o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; a vereadora Sra. Simone 

Firmino de Melo, Vice-Presidente; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º Secretário; 

demais membros presente à reunião: o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. 

Fábio Ambrósio Porpino; o vereador Sr. Flávio Dantas da Costa e o vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino. Após constatado o nº legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão e convidou o 

1º secretário Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza para ler a ata da sessão anterior, a qual, após lida 

e discutida, foi aprovada por unanimidade dos presentes (7x0). Dando continuidade, o senhor 

presidente deu boas-vindas a todos presentes à sessão. No momento, quero registrar a ausência 

do nobre vereador Sr. Filiberto Venâncio Solrimbo pois o mesmo teve que se deslocar até Natal 

de urgência, com recursos próprios, para resgatar um de seus filhos que estava com problemas 

de saúde. Neste momento, venho em público comunicar a todos, nobres vereadores, que a 

Câmara Municipal recebeu o convite da Secretaria Municipal de Saúde para 8ª conferência 

municipal de saúde de Parazinho que acontecerá amanhã, dia 29 de março de 2023, às 08:00 hs 

da manhã, aqui na câmara municipal. Em seguida, o senhor presidente passou às mãos do 1º 

secretário Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza o requerimento para o expediente do dia de hoje. 

Requerimento nº 002/2023, de autoria do vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, solicitando 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal atenção na pavimentação da rua Francisco Domingos Solrimbo. 

Em seguida o senhor presidente colocou em votação o requerimento de 002/2023, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade dos presentes (7x0). Dando continuidade aos trabalhos, o 

senhor presidente Cláudio Sebastião dos Santos facultou a palavra ao vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda, onde o mesmo deu boas-vindas aos senhores vereadores e senhora 

vereadora Simone Firmino de Melo e a todos presentes à sessão. Neste momento quero 

agradecer aos nobres vereadores pela aprovação do meu requerimento, pois quando passo na 

rua Francisco Domingos Solrimbo os moradores ficam cobrando a manutenção da pavimentação, 

pelo motivo de rua está toda esburacada, acredito que o Exmo. Sr. Prefeito vai olhar com bons 

olhos, retalhar o serviço de tapa-buracos. Também neste momento quero parabenizar o nosso 

prefeito pela atuação depois dos nossos agricultores, pelas cortes de terra. O vereador Sr. Fábio 

Ambrósio Porpino deu boas-vindas aos senhores vereadores, a vereadora Sra. Simone Firmino 

de Melo e a todos presentes à sessão. Neste momento, o vereador falou em relação ao assunto 

que foi falado na sessão anterior a respeito da escola do distrito de Pereiros, pois procurei um 

professor e me falou que existe a 4ª e 5ª série juntas, inclusive até a 6ª, é difícil identificar os 

níveis escolar técnico, não existe. Acredito que a secretaria de educação resolva esse problema 

o mais rápido possível. O vereador senhor Cláudio Sebastião dos Santos falou para o nobre 

vereador Sr. Fábio Ambrósio Porpino, que procurou a secretaria de educação do nosso município 

e a mesma falou que propôs aos pais dos alunos de Pereiros para transportarem seus filhos até 

a sede do nosso município e os pais não aceitaram. A secretaria informou que vai sentar com os 

pais desses alunos e o diretor da escola daquele distrito para juntos resolverem essa situação. O 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa deu boas-vindas aos senhores vereadores e à Sra. vereadora 

Simone Firmino de Melo e a todos aqui presentes à sessão. Nesta manhã de hoje quero iniciar 

ao nobre vereador Fábio Ambrósio Porpino, que procurou a secretaria de educação e a mesma 



falou que os pais dos alunos não querem liberar seus filhos para virem estudar em Parazinho por 

este motivo está acontecendo isso. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza deu boas-

vindas aos nobres senhores vereadores e à vereadora Sra. Simone Firmino de Melo e a todos os 

presentes à sessão. Neste momento quero parabenizar o nosso amigo vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda pelo seu requerimento. Também neste momento, quero fazer uma 

solicitação verbal a respeito de muitas ruas que se encontram danificadas, precisando de 

manutenção nas pavimentações, mas acredito que o Exmo. Sr. Prefeito vai tomar as devidas 

providências, mas agora, devido às fortes chuvas. O vereador Sr. Marconi Souza Paulino deu 

boas-vindas aos senhores vereadores, à senhora vereadora Simone Firmino de Melo e a todos 

aqui presentes. Nesta manhã, deixo aqui os parabéns ao nobre vereador Sr. Eduardo Cosme de 

Miranda pela sua requerimento. Sabemos que em várias ruas de nossa cidade estão precisando 

de manutenção nas pavimentações. Mais concordo com o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de 

Souza, que o Sr. Prefeito só irá fazer esses serviços de tapa-buracos depois do inverno. Também 

neste momento, o senhor presidente, como autor do projeto de Lei de transporte escolar que 

transporta os alunos da capital do Estado para as universidades, quer fazer uma solicitação 

verbal ao Exmo. Sr. Prefeito, que o mesmo providencie um transporte maior, pois a demanda 

está grande e os alunos estão cobrando melhorias a respeito do transporte escolar. O senhor 

presidente Cláudio Sebastião o dos Santos falou para o nobre vereador Marconi Souza Paulino 

da importância do Projeto de Lei do transporte escolar da universidade e disse que o senhor 

prefeito já está providenciando outro transporte para esses estudantes. A vereadora Sra. Simone 

Firmino de Melo deu boas-vindas aos senhores vereadores e a todos aqui presentes à sessão. 

Neste momento quero parabenizar o Exmo. Sr. Prefeito Carlos Veriano de Lima e o nosso chefe 

de gabinete Igor Henrique, que estão em Brasília, que foram participar da XXIV Marcha a Brasília 

em defesa dos municípios, onde o mesmo está trazendo recursos para nosso município. Também 

quero parabenizar o nosso amigo vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda pelo seu 

requerimento, que é de grande importância. Neste momento parabenizo o Sr. Prefeito junto com 

o secretário de agricultura, nosso amigo Heraldo Câmara pelas cortes de terras e sementes que 

foram distribuídas. O presidente Sr. Cláudio Sebastião comunicou aos senhores vereadores e à 

população em geral que no dia 27 de abril haverá um mutirão de visão, quem estiver vai fazer 

um exame de vista pelo Dr. Francisco Ciará na Câmara Municipal, para fazer seu agendamento. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a sessão convocando para 

uma outra no dia 11 de abril de 2023. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário e demais membros que o desejarem. 

Parazinho/RN, 28 de março de 2023. 

 

 

 

 


